

由于冰岛火山的活动强度有所减弱,一些欧洲国家20日恢复部分机场运行和航线飞行。几天来因火山烟尘而“折翅”的欧洲开始重新飞行。

但冰岛埃亚菲亚德拉冰盖火山灰阴云仍挥之不去,新一轮尘埃云朝英国移动,迫使英国航空公司取消当天短途航线飞行计划。

20日欧洲国家将有1.4万个航班正常运行,这一数字约占正常情况下航班数的一半。中国国际航空公司20日也部分恢复了赴欧洲航班。



20日,一架客机从比利时首都布鲁塞尔国际机场起飞。

冰岛火山活动强度有所减弱,喷发烟尘力度减小

# 陆续解禁 欧洲一半客机又飞起来了

中国航空公司也部分恢复赴欧洲航班,对滞留同胞是个好消息

## 这三条新闻都与中国相关

### 大批中国旅客滞留德国挪威

海南航空公司柏林办事处销售经理王敏19日说,自上周五以来,海航柏林——北京航线被迫取消3个航班,造成540名旅客滞留,其中包括许多中国旅行团队。

据中国驻挪威大使馆领事部19日提供的数字,目前,共有23名中国公民滞留奥斯陆,其中一个旅游团已在挪威滞留5天,他们中的高血压患者担心自备药不够,中国驻挪威大使馆领事部安排20日带他们前往医院补充药物。

### 国航恢复部分赴欧洲航班

随着欧洲部分机场恢复开放,空域逐步解禁,国航20日恢复部分赴欧洲航班。

国航20日恢复了北京至莫斯科航班,前往欧洲其他城市的旅客也可以乘坐莫斯科航班;还恢复了北京前往罗马的航班、北京飞往斯德哥尔摩的航班。

伦敦、巴黎、法兰克福机场由于火山灰的影响还未消除,机场仍然关闭,空域禁飞,国航飞往上述地区的航班仍未执行。

### 火山灰已到东北? 目前还未监控到

中国气象局国家卫星气象中心主任杨军昨日表示,目前我国自己的卫星还未看到有火山灰迹象,国家气象部门正在密切关注和监控中。

杨军说,从国外卫星监控的情况来看,冰岛火山灰的确是在蔓延,而且从整个大气环流来看正在往西走,能不能进入中国还不好说。不过,杨军表示,即便是火山灰真的到中国了,那么相比它在欧洲的浓度会小很多,会不会有影响都还是未知数。

韩国气象厅18日表示,冰岛火山灰将于20日影响中国东北地区和朝鲜等东亚地区。

据《华商晨报》

现在电视除了看电视节目、上网看电影还能做什么?上周末笔者在市区家电卖场走访时发现一款能够实现高清视频通话、支持真人互动游戏的LED网络电视,据现场工作人员介绍该款产品是全球首台实现上述功能的LED电视,对彩电行业将产生深远的影响。

据笔者了解,该款产品是长虹公司最新推出的830系列LED网络电视,早在3月18日长虹在北京举行的“互动电视2010年趋势发布会”上就已和广大媒体记者和业内专家见面,上周在郑州与广大消费者见面的产品涵盖了从32英寸至46英寸,对于该款新产品,业界反应强烈,按照家电专家、中国电子商会副秘书长陆刃波的话说,长虹的互动网络电视的革新充分体现了国产品牌领先的二次技术开发实力。

## 彩电进入互动时代 长虹视频通话 LED 电视亮相郑州

### 高清视频通话,亲情触手可及

长虹互动LED830系列平板电视率先实现了电视与电视之间、电视与计算机之间的高清视频聊天,笔者随机走访刚刚购买了该款产品家住郑州市富田丽景小区的刘女士,她说,他的儿子在上海大学毕业后留在了上海,目前已在上海成家立业,去年3月份刚刚添了小孙子,全家人无比高兴,但刘女士又不能在上海长住,现在几乎每天都要和远在上海的儿子和儿媳通电话,偶尔会通过邻居家的电脑和儿子、儿媳进行视频聊天,看看的自己可爱的小孙子,但总觉得电脑的画面太小,而且还不清晰,今天在商场看到长虹的这款能够进行高清视频聊天的电视,实际体验了效果,她欣喜的发现:一是视频通话的画面很大并很清晰,二是可以坐在沙发上聊天,就像家里聊天一样,三是使用非常方便,一键就可以进入视频聊天的页面对于她这种不会使用电脑的人简直方便极了因此她就毫不犹豫的定了一台,并立刻给上海的儿子打电话,让他在上海也马上买一台,她最后说,有了这款电视她再也不会觉得儿子一家人离她有很远了。

### 真人互动游戏 娱乐新体验

网友们都有在电脑上通过QQ、联众软件玩游戏的经验,玩的时间稍微长点就会腰酸背痛,对视力也有很大伤害,长虹互动LED电视内置多款真人互动游戏,游戏内容和在电脑上的一摸一样,但却可以通过电视遥控器操作,

并能躺在沙发上玩游戏,真是爽到家了。据笔者了解,该款电视之所以能够实现这样的功能是因为电视搭载了第四代网络平台技术,内嵌了休闲个人游戏和经典联机游戏,这样你就可以随心所欲地通过电视、躺在沙发上舒舒服服的玩游戏啦!

### 海量乐教内容 我的生活专家

除了高清视频通话和真人互动游戏以外,网络功能也是该款电视的标准配置。和其他品牌网络电视相比,长虹的网络电视是自建平台、自建内容,其在去年五一就推出乐教平台,平台中包括教育、健康、影视、娱乐和生活百科五大板块内容,而新上市的互动LED电视更增加了乐Q、乐教、乐游、乐影、乐讯和乐韵六大“乐点”,其中,乐教内容包含0-6岁的幼教、中小学生的特长教育等经典内容,并且包含由名校名师详细讲解的中考、高考备战课程,内容权威、专业、丰富,对于家有考生的家庭是不错的选择。

### 新品鉴赏体验 进店好礼相赠

长虹公司在新品上市之际,邀请广大市民前往市区各大家电卖场现场鉴赏体验,在现场不但能现场感受科技创新带来的高清视频通话效果,也可以通过专线电话400-811-7605进行咨询、登记。同时,还可以感受长虹公司另一款系列新品——3D显示电视,带上3D专用眼镜,就可以像在电影院一样观赏3D电影了。凡是前来体验的消费者均可获得价值198元的HDMI高清射频频线。

朱江华

### “航班将只会在白天起降,运力也很有限”

欧盟交通部长会议19日决定,大部分欧洲空域20日开放飞行。

欧洲国家20日有1.4万个航班恢复正常运行,这一数字约占正常情况下航班数的一半。法国政府从20日起开辟从巴黎到波尔多和马赛等城市的空中走廊,部分一线机场重开。

目前约有15万法国人因欧洲地区实施空中管制而滞留国外,滞留在法国境内的外国游客达数万人。

英国航空公司20日宣布,取消当天所有短途航班,原因是新一轮火山尘埃云正在向英国移动。

由于担心尘埃云的影响,波兰20日重新关闭一天前开放的4座机场,并将北部空域列为禁飞区。匈牙利、芬兰空域继续实行有限开放。

不过荷兰皇家航空公司依然建议旅客在未获得确切信息的情况下不要前往机场,以免造成滞留。“航班将只会在白天起降,运力也很有限。”

### 航空企业要补贴,瑞典政府一口回绝

由于冰岛火山烟尘导致欧洲多个国家实行空中交通管制,多家欧洲航空公司遭受巨大损失。15日至20日欧洲航空公司取消的航班将超过9.5万个,经济损失将达数十亿欧元。

但是,瑞典副首相兼工业与能源大臣毛德·奥洛夫松20日表示,政府不会向受冰岛火山烟尘影响的本国航空企业提供任何赔偿与补贴。

奥洛夫松认为,一些欧洲国家政府若现在就出资对航空公司进行赔偿,将引发不健康市场竞争,给瑞典等小国带来不利影响。

欧盟官员19日称考虑授权各国政府根据这些公司要求提供政府补贴。



### 英国公民坐军舰回家

20日,在法国加来港,滞留的英国游客正在登上专程前来接他们回国的英国军舰。

英国首相布朗19日宣布,英国决定派遣“皇家方舟”号航空母舰和“海洋”号两栖攻击舰进入英吉利海峡,运送滞留在法国等地的英国人。

“海神之子”号两栖攻击舰正赶往西班牙,运输从阿富汗战场返乡的英军士兵。

## 逃出欧洲:挑战“不可能的任务”

目标:逃出欧洲。

攻略:想方设法抵达少数几个尚未受火山灰影响的欧洲国家,例如西班牙,再寻机前往各自目的地。

难度:不可能的任务。

法国首都巴黎市郊巴尼奥莱一家长途汽车站里,等待购买车票的乘客排成长队。队伍中,美国游客莫娜·希达耶特面露诧异,却难掩内心欢畅。

“我得知有一趟驶往(西班牙首都)马德里的长途汽车!”她笑着告诉法新社记者。

希达耶特在美国一家电子企业担任销售经理,原定15日从英国苏格兰启程回国。“我3时起床,来到爱丁堡机场”,不料航班因冰岛火山喷发所产生的火山灰而取消。

希达耶特当即前往大约200公里之外的纽卡斯尔,在那里搭乘渡船连夜赶往荷兰首都阿姆斯特丹。她16日晨抵达阿姆斯特丹的斯希普霍尔机场,等待飞往美国的航班,却得知多次航班取消。

于是,她乘火车前往法国巴黎,希望在那里试试自己的运气,“结果却发现那里同样不许飞”。

空路不行,就走陆路吧。17日,希达耶特来到巴黎奥斯特利茨火车站,得知“21日之前去往西班牙的列车车票已经售罄”。

没办法,希达耶特来到巴黎市郊这家长途汽车站,终于找到一趟驶往西班牙的长途汽车。

希达耶特笑了。虽然,她只是挤在长长的购票队伍中,还没把票攥到手里。 综合新华社

## 冰岛火山仍在喷发

冰岛第五大冰川——埃亚菲亚德拉冰盖冰川附近的一座火山仍在喷发。尽管火山烟尘生成速度大幅放缓,但冰岛首都雷克雅未克还是于19日晚宣布启动应急预防程序。

欧洲研究人员19日说,冰岛埃亚菲亚德拉冰盖火山眼下每天喷出15万吨至30万吨的二氧化碳,相当于一个欧洲中小经济体日均排放量。

